

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от . . . 26 АВГ. 42

Чита

Газета № . . .

Московский театр сатиры

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ В Г. ЧИТЕ

В конце августа в Окружном Доме Красной Армии Московский театр сатиры впервые встретится с читинским зрителем.

Приглашение театра в Читю даст возможность зрителю ознакомиться с одним из театральных коллективов Москвы, единственным в своем сатирическо-комедийном жанре, увидеть на сцене замечательных актеров этого театра во главе со старейшими мастерами сатиры и смеха — заслуженными артистами РСФСР — Владимиром Хенкиным, Н. Н. Подем, Д. А. Кара-Дмитриевым, Е. Я. Милутиной, артистами-орденоносцами Ив. Любезновым и А. Бонди, артистами Н. Слоновой, А. Плутниковым, В. Ашпо, Ф. Дималт, Е. Даниловой, А. Козубским и др.

В своих спектаклях театр показывает героику наших дней, чувство патриотизма, преданности и любви к нашей родине, сатирически, зло высмеивает «непобедимую» фашистскую армию, которая на русской земле найдет свой конец. В спектаклях театра так-

же высмеиваются уродливые явления нашего быта: лицемерие, подхалимство, карьеризм и обывательщина.

В Чите театр пробудет месяц и даст за это время 34 спектакля. Зрителю будет показано 10 пьес, в том числе новая работа театра, сатирическая комедия М. Слободского «Новые похождения бравого солдата Швейка».

Гастроли откроются спектаклем-комедией Константина Финна «Сашка» с участием артиста-орденоносца Ив. Любезнова, артистки Н. И. Слоновой и заслуженных артистов РСФСР П. П. Поль, Е. Я. Милутиной в главных ролях.

Творческий коллектив театра работает в жанре сатиры, юмора и смеха с 1924 года. Актеры этого коллектива горды тем, что своим мастерством художников, умеющих зорко видеть и представить то, что подлежит осмеянию, заражают зрительный зал неудержимым смехом.

С. НИКИТИН,
директор Московского
театра сатиры.